
На до мак ју жно ба нат ског се ла Оре шац, на Ауто ма -
ти зо ва ном тен ков ском стре ли шту То ма ше во, 9.
ок то бра успе шно је ре а ли зо ва на за јед нич ка ве -
жба срп ских и ту р ских спе ци јал них сна га за про -

тив те ро ри стич ка деј ства „Do u ble im pact”. Ми си ја – си му -
ла ци ја на ме та ња ми ра на те ри то ри ји Ал фа ленд.

Обо ре на је те ро ри стич ка власт ко ја је го ди на ма се ја -
ла страх ме ђу ста нов ни штвом Ал фа лен да. Нај ве ћи део зе -
мље је осло бо ђен. По сто ји још не ко ли ко ак тив них те ро ри -
стич ких упо ри шта – јед но од њих је сте по бу ње нич ки камп
у Оре шцу... Два ба та љо на спе ци јал них сна га за про тив те -
ро ри стич ка деј ства, срп ски и ту р ски, има ју за јед нич ки циљ
– уни ште ње по бу ње ни ка! 

Ак ци ју су за по че ли снај пе ри сти. Пре ци зном паљ бом
укло ни ли су стра жа ре... Из оклоп них во зи ла по тр ча ли су
спе ци јал ци... Чи шће ње те ри то ри је! Ми ни ра ће зи до ве кам -
па, уз сна жну ва тре ну по др шку из оклоп них тран спор те ра,
али и два хе ли коп те ра „га зелa” из ва зду ха. 

Ти мо ви ма ски ра них вој ни ка за у зи ма ју ули цу по ули цу,
обје кат за објек том... Од луч ни су у на ме ри да бр зо пре у -
зму камп. Дим им је на крат ко за кло нио по глед, али ра фа ли
не пре ста ју. Не ма ми ло сти за те ро ри сте. 

Не ко ли ко по бу ње ни ка је нео че ки ва но из бе гло же сто -
ку ва тру и по ку ша ва во зи ли ма да на пу сти по при ште. Спе -
ци јал ци су до вољ но об у че ни и бр зи, ла ко су их спре чи ли у
та квој на ме ри... 

Пуц њи су све ре ђи. Две бес пи лот не ле те ли це из ва зду -
ха осма тра ју ба зу, тра га ју ћи за пре жи ве лим те ро ри сти ма.
От пор је сло мљен, за да так из вр шен. Бо р бе ни ти мо ви спе -
ци ја ла ца ева ку и шу се хе ли коп те ри ма Ми-8. Иза њих оста је
мир... По бу ње нич ки камп је де ми ли та ри зо ван. У Ал фа лен ду
су ство ре ни усло ви за ус по ста вља ње сло бо дар ске и де мо -
крат ске вла сти. 

Ве жба на Оре шцу ре зул тат је ви ше днев не за јед нич ке
обу ке Про тив те ро ри стич ког ба та љо на Спе ци јал не бри га де
Вој ске Ср би је и са ста ва Спе ци јал не бри га де ту р ске вој ске.
Уве жба ва ње спе ци ја ла ца ре а ли зо ва но је то ком не ко ли ко
да на на по ли го ни ма „Пе ско ви” и „То ма ше во”. Уче сни ци су
раз ме ни ли ис ку ства о при ме ни но вих про тив те ро ри стич -
ких так тич ких про це ду ра, ис про ба ли на о ру жа ње, бо р бе ну
опре му и сред ства ко ја ко ри сте. Са рад ња спе ци јал них је -
ди ни ца Ср би је и Ту р ске тра је три го ди не, а пр ви пут за јед -
нич ка обу ка ор га ни зо ва на је на вој ном по ли го ну „Ме ђа”
крај Ни ша. 

Ни ко ла ДРА ЖО ВИЋ
Сни мио Ду шан АТЛА ГИЋ
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